

# HOVEDUTSKRIFT

## Driftsutvalget

Møtested: Rådhuset  
Møtedato: 07.02.2013 Tid: 10:30 – 13:10

### Til stede på møtet

**Medlemmer:** Johan Daniel Hætta, Jan- Einar Pedersen, Alfhild Larsen, Svein-  
Arne Jakobsen, Ivar Otto Knutsen, Torgeir Ness

**Forfall:** Lars Filip Paulsen

**Varamedlemmer:** Heidi Marie Kalvåg

**Fra adm.(evt. andre):** Sekretær Unn – Mari Haukøy, teknisk sjef Pål Strøm Jensen,  
ingeniør Legesse Ghebremeskel.

**Annet:** Ivar Otto Knutsen stilte spørsmål angående oppussing av  
kommunal bolig på Drag. Teknisk sjef orienterer om status.  
Saken er under utarbeiding.  
Teknisk sjef Pål Strøm Jensen fratradte møtet ved behandling av  
sak 1/13 p.g.a. inhabilitet.

**Innkalling:** Godkjent

**Saksliste:** Godkjent


**Behandlede saker:** 1/13

### Underskrifter:

Vi bekrefter med våre underskrifter at hovedutskriften er ført i samsvar med det som ble  
bestemt på møtet.

Kjøpsvik, 07.02.13

  
Johan Daniel Hætta  
Leder Driftsutvalget

  
Unn – Mari Haukøy  
sekretær

## Spørretimen:

**Svein- Arne Jakobsen:** Hvordan er vannsituasjonen i Kjøpsvik?

**Teknisk sjef:** Situasjonen er alvorlig. Alternative løsninger legges fram til behandling i formannskapet.

**Jan- Einar Pedersen:** Vannet ser ut til å renne forbi vannmagasinet. Kan noe gjøres?

**Teknisk sjef:** Evt. legge rør. Må ha en sikker løsning. Lever på grensa med vannforsyningen til Kjøpsvik.

**Jan- Einar Pedersen:** Kostnad for rør?

**Teknisk sjef:** Bare rør alene vil trolig koste ca. 2.5 – 3 millioner. Vi kan evt. pumpe vann fra Storbotnvannet eller Kjøpsvikvannet som en nødløsning.

**Svein- Arne Jakobsen:** Må gjøre dette sikkert for framtiden.

**Ivar Otto Knutsen:** Må gjøres skikkelig.

Driftsutvalget ber administrasjonen om å jobbe for en snarlig løsning.

**Ivar Otto Knutsen:** Hva er status på grovavfallsplassen i Kjøpsvik?

**Teknisk sjef:** HRS har lovet ferdigstillelse i februar.

**Ivar Otto Knutsen:** Vi er en av eierne i HRS. Vi må legge press på ferdigstillelse.

**Jan- Einar Pedersen:** HRS må hente avfall uansett forhold.

**Svein- Arne Jakobsen:** Miljøborg Kjøpsvik, containerne er stadig fulle.

**Ivar Otto Knutsen:** Det samme gjelder Drag/Storjord.

**Sekretær:** Har vært i kontakt med HRS i dag. Alt avfall vil bli hentet i henhold til tømme kalender.

**Alfhild Larsen:** Grovavfallsplassen skulle ha vært ferdig, og det ble satt tidsfrist. Når kan kommunen gripe inn?

**Teknisk sjef:** Interkommunalt selskap styrer anbud og kontrakter. Rådmannen bør kunne sende brev.

Teknisk etat bes om å sende melding til HRS om hyppigere tømning av miljøborgene.

**Jan- Einar Pedersen:** Kan kommunen opplyse på hjemmesiden om bøtelegging ved forsøpling?

**Teknisk sjef:** Dette tas til etterretning.

**Ivar Otto Knutsen:** Status ambulansestasjon?

**Teknisk sjef:** I bruk fra sommeren 2012. Purring på småting som nå er ordnet opp i.

**Alfhild Larsen:** Vi må unngå slike situasjoner med purring.

**Teknisk sjef:** Alt skal nå være i orden.

**Heidi Kalvåg:** Status bassenget på Drag?

**Teknisk sjef:** Dersom ikke noe gjøres er det et tidsspørsmål før bassenget stenges. Må opp til behandling. Fare for råte og sopp.

**Heidi Kalvåg:** Hva med bassengtaket?

**Teknisk sjef:** Det er lekkasje, vanndamp og for dårlig isolert.

**Heidi Kalvåg:** Er saken avsluttet?

**Teknisk sjef:** Saken må startes på nytt.

Driftsutvalget ser med bekymring på at det ikke gjøres noe med bassengtrekkene.

## SAKSLISTE

<b>Saksnr.</b>	<b>Arkivsaksnr.</b>	<b>Tittel</b>
1/13	11/316	<b>SØKNAD OM TILLATELSE TIL TILTAK: KLAGE PÅ VEDTAK</b>

**SØKNAD OM TILLATELSE TIL TILTAK: KLAGE PÅ VEDTAK**

**Rådmannens innstilling:**

**Klage tas ikke til følge:**

**Driftsutvalgets vedtak av 07.11.2012 sak 27/12 opprettholdes**

**Vedtaket forutsetter at Formannskapet opprettholder sitt vedtak om dispensasjon fattet i sak 134/12.**

**Behandlingen i Driftsutvalget:**

Endringsforslag fra Ivar Knutsen, Heidi Kalvåg og Torgeir Ness:

Klagen tas til etterretning

**Votering:**

Endringsforslag fra Ivar Knutsen, Heidi Kalvåg og Torgeir Ness settes opp mot innstillingen. Innstillingen vedtatt med 4 mot 3 stemmer.

Protokolltilførsel fra Heidi Kalvåg, Torgeir Ness og Ivar Knutsen:

Vi henviser til fylkesmannens saksutredning, det er mange uklarheter i saken.

Vi henviser også til mindretallets protokolltilførsel i formannskapet dato 19.12.2012.

**Vedtak:**

**Klage tas ikke til følge:**

**Driftsutvalgets vedtak av 07.11.2012 sak 27/12 opprettholdes**

**Vedtaket forutsetter at Formannskapet opprettholder sitt vedtak om dispensasjon fattet i sak 134/12.**

Protokolltilførsel fra Heidi Kalvåg, Torgeir Ness og Ivar Knutsen:

Vi henviser til fylkesmannens saksutredning, det er mange uklarheter i saken.

Vi henviser også til mindretallets protokolltilførsel i formannskapet dato 19.12.2012.